
CÂMARA MUNICIPAL DE
CARANDAÍ
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

42ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 09 DE DEZEMBRO DE 2025

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

ATA DA QUADRAGÉSIMA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA
DA TRIGÉSIMA QUINTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM
NOVE DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 
 
Aos nove dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quinze minutos, a
Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pelo Vereador Pedro Marconi de Sousa
Rodrigues e Secretariada pelo Vereador Éder Damasceno Silva. O Presidente convidou a todos para a
execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, constatou a ausência dos Vereadores Gilmar Antônio,
Gilmar Tavares, Maurício Pereira e Patrick José e a presença dos demais Vereadores. Havendo número
regimental, foi feita a leitura da ata da 40ª Reunião Ordinária. Em única discussão e votação, a ata foi
aprovada por unanimidade dos presentes. O Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura
do expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Convite
do Tribunal de Justiça do Estado de Minas Gerais, Foro Da Comarca de Carandaí, para entrega de
medalha. Convite da Escola Estadual Francisco do Carmo, para Formatura. Ofício 721/2025, do
Vereador Gilmar Antônio, solicitando a retirada de tramitação do Projeto 797/2025.  Ofício 727/2025, da
Comissão  de  Saúde,  Saneamento  e  Meio  Ambiente ,  solicitando  a  cancelamento
de encaminhamento do Projeto de Lei 2537/2025 à comissão. Requerimento 159/2025, do Patrick
José, apresentando o relatório da Comissão de Participação Popular sobre a Audiência Pública realizada
em  26  de  novembro  de  2025,  se  referindo  ao  Projeto  de  Lei  2526/2025.  DESPACHO  DAS
CORRESPONDÊNCIAS: O Presidente colocou à disposição dos Vereadores todas as correspondências
recebidas, informando que estariam na Secretaria. Retirou de tramitação do Projeto de Lei 797/2025,
conforme  solicitação  do  autor.  SEGUNDA PARTE DA REUNIÃO:  DISCUSSÃO E  VOTAÇÃO DOS
PROJETOS  E  PROPOSIÇÕES:  O  Secretário  procedeu  a  leitura  dos  pareceres  das  Comissões  de
Legislação, Justiça e Redação e de Finanças, Orçamento e Tomada de Contas pela provação do Projeto
de Lei 798/2025 - Autoriza o Poder Executivo Municipal a criar e implementar o Banco Municipal de
Materiais Ortopédicos Solidários no município de Carandaí,  e dá outras providências. Em primeira e
segunda discussões e votações, foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Secretário procedeu a
leitura dos pareceres das Comissões de Legislação, Justiça e Redação e de Saúde, Saneamento e Meio
Ambiente pela provação do Projeto de Lei 799/2025 - Dispõe sobre a vedação à comercialização,
exposição,  armazenamento,  distribuição,  fracionamento,  doação,  anúncio  e  qualquer  forma  de
intermediação  do  produto  popularmente  conhecido  como  “chumbinho”  e  de  produtos
saneantes/rodenticidas,  não registrados no Município  de Carandaí/MG e dá outras providências.  Em
primeira e segunda discussões e votações, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Projeto de Lei
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800/2025 - Autoriza o Poder Legislativo Municipal a conceder cestas de Natal aos servidores públicos
municipais e dá outras providências. Indicação 505/2025, da Vereadora Ana Vitória  -  Solicita a
pintura de quebra-molas e sinalização de trânsito no bairro Acampamento. Em única discussão e votação,
foi  aprovada por  unanimidade dos presentes.  Indicação 506/2025, da Vereadora Ana Vitória  -
Necessidade de implantação de quebra-molas na Rua Nilo de Almeida Franco. Em única discussão e
votação, foi aprovada por unanimidade dos presentes. Requerimento 158/2025, do Vereador Luiz
Antônio - Solicita informações em relação aos moradores em situação de rua, especialmente na região
da Rodoviária. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. Indicação
503/2025, do Vereador Maurício - Necessidade de revitalização do asfalto e o devido fechamento dos
buracos existentes na Rua Laurindo Lombardi, Bairro Olaria. Em única discussão e votação, foi aprovada
por  unanimidade  dos  presentes.  Indicação  504/2025,  do  Vereador  Maurício  -  Necessidade  de
encascalhamento às estradas rurais  do município.  Em única discussão e votação,  foi  aprovada por
unanimidade dos presentes. Ofício 725/2025, do Vereador Jader, justificativa de ausência em reunião
ordinária. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade dos presentes. O Presidente
passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO,  afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de
publicidade. O Presidente declarou encerrada a reunião às vinte horas. O conteúdo integral desta reunião
encontra-se  gravado e  arquivado eletronicamente.  Eu,  Éder Damasceno Silva,  Secretário  ad hot,
solicitei a lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa
Diretora. 
 

Pedro Marconi de Sousa
Rodrigues
Presidente

Eder Damasceno Silva
Vice-Presidente

Patrick José Santos Oliveira
Secretário(a)

Antonio Pereira de Sousa
Vereador(a)

Cor Jesus Moreno
Vereador(a)

Gilmar Silva Tavares
Vereador(a)

Gilmar Antonio dos Santos
Vereador(a)

Jader José de Paiva
Vereador(a)

Luiz Antonio Henriques Júnior
Vereador(a)

Mauricio Pereira de Carvalho
Vereador(a)
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